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EXTRATO DA ATA DA 3ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA DIRETORIA/2021

 

Aos dez dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e um, às nove horas e trinta
minutos, no vigésimo andar do Edifício Sede dos Correios - Empresa Brasileira de Correios e
Telégrafos, situado no Setor Bancário Norte, Quadra 1, Bloco A, Brasília, Distrito Federal,
reúne-se a Diretoria Executiva dos Correios, sob a Presidência de Floriano Peixoto Vieira
Neto, para a realização da terceira reunião ordinária deste exercício, presentes os Diretores
Celso José Tiago, Carlos Henrique de Luca Ribeiro, Danilo Cezar Aguiar de Souza e Alex do
Nascimento. Ausentes os Diretores Lorenzo Jorge Eduardo Cuadros Justo Júnior e Heronides
Eufrásio Filho, por motivo de férias regulamentares, conforme autorizações constantes do
Relatório/PRESI-001 e Relatório/PRESI 002/2021. Os assuntos da Diretoria de Gestão
Estratégica, Tecnologia e Finanças e da Diretoria de Gestão de Pessoas estão sendo
respondidos pelo Diretor de Administração, Danilo Cezar Aguiar de Souza.  À luz do disposto
no subitem 8.6.1. do Regimento Interno da Diretoria Executiva, ainda estavam presentes,
Carlos Ernesto Miranda Aversa, e Julio Seixas Fabiano Soares da Assessoria Especial da
Presidência dos Correios. O Presidente declara aberta a sessão e submete à Diretoria
Executiva as atas da 2ª Reunião Ordinária e da 3ª Reunião Extraordinária dos Correios do
exercício de 2021, as quais são APROVADAS, passando-se, a seguir, ao exame dos demais
itens constantes da pauta de assuntos. 1. MATÉRIA - 1.1. DIRETOR DE
ADMINISTRAÇÃO, respondendo pela Diretoria de Gestão Estratégica, Tecnologia e
Finanças - 1.1.1. CPC 32 Tributos Sobre o Lucro - Estimativa de Lucros Tributáveis Futuros
- Relatório/DIEFI nº 004/2021. A Diretoria Executiva, por unanimidade dos presentes,
APROVA com parecer favorável o encaminhamento da proposta ao Conselho Fiscal para
emissão de opinião e ao Conselho de Administração para aprovação do estudo técnico,
conforme anexo 1 do referido relatório, elaborado com o objetivo de atender o CPC 32, das
estimativas de geração de lucros tributáveis futuros dos Correios para fins de registro do
Ativo Fiscal Diferido nas Demonstrações Contábeis dos Correios em 31/12/2020.  2.
EXPOSIÇÃO – 2.1. DIRETOR DE OPERAÇÕES – 2.1.1. Logística Internacional - Na
oportunidade o colegiado conhece as melhorias implementadas no processo de Logística
Internacional, com a previsão de aquisição de novos equipamentos e sistemas de
tecnologia. ENCERRAMENTO. E, como nada mais houve a tratar, foi encerrada a reunião,
às dez horas e cinqüenta minutos, da qual eu, Cristiane de Souza Costa, secretariando a
reunião de Diretoria, lavrei este extrato de ata.
 
 

(assinado eletronicamente)
Cristiane de Souza Costa

Secretária dos Órgãos Colegiados Estatutários
GEST/DGOVE/DIGOV
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Documento assinado eletronicamente por Cristiane de Souza Costa,
Analista X , em 05/04/2021, às 15:59, conforme horário oficial de Brasília,
com fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de
2015.

A autenticidade deste documento pode ser conferida no site
https://sei.correios.com.br/sei/controlador_externo.php?
acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código
verificador 21693881 e o código CRC A7B4F297.
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